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Câu 1: Hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 2: Biết đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt A, B có hoành độ lần lượt là 
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Câu 3: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 4: Hàm số nào trong bốn hàm số được liệt kê dưới đây không có cực trị?
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Câu 5: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để đồ thị hàm số 
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 có ba tiệm cận đứng.

A. 
[image: image24.wmf]2m2

-<<

 
B. 
[image: image25.wmf]m0

2m2

¹

ì

í

-<<

î

 
C. Mọi giá trị m.
D. 
[image: image26.wmf]2m2

-££

 
Câu 6: Trong không gian Oxyz, cho bốn điểm 
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. Phương trình mặt cầu đi qua bốn điểm A, B, C, D là: 
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Câu 7: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?

A. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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B. Hàm số có tiệm cận đứng là 
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C. Đồ thị hàm số không có tiệm cận.
D. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Câu 8: Tìm tập nghiệm S của phương trình 
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Câu 9: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang vuông tại A, B, 
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, gọi E là trung điểm của AD. Tính bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp khối chóp S.CDE theo a.
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Câu 10: Cho hàm số 
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Câu 11: Trong các hình hộp chữ nhật nằm trong mặt cầu bán kính R, thể tích lớn nhất có thể của khối hộp chữ nhật là
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Câu 12: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung.
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Câu 13: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình 
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 có đúng 2 nghiệm thực phân biệt trong khoảng 
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Câu 14: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt.
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Câu 15: Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?

A. 4
B. 3
C. 2
D. 1
Câu 16: Giá trị thực của tham số m để đồ thị hàm số 
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 có ba điểm cực trị tạo thành một tam giác nhận gốc tọa độ làm trọng tâm là
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Câu 17: Hàm số 
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 có giá trị cực đại là
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Câu 18: Cho hàm số 
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 liên tục trên R và có đạo hàm được xác định hàm số bởi hàm số 
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. Hỏi đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?

A. 0
B. 3
C. 2
D. 1
Câu 19: Cho hình trụ có diện tích toàn phần lớn hơn diện tích xung quanh là 
[image: image82.wmf]4

p
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Câu 20: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 21: Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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. Tìm điểm C có hoành độ dương trên trục Ox sao cho tam giác ABC vuông tại C.
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Câu 22: Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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. Tìm tọa độ điểm M trên mặt phẳng Oxy sao cho 
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Câu 23: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 24: Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 25: Giải phương trình 
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Câu 26: Số chữ số của số tự nhiên 
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Câu 27: Cho hàm số 
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. Tính giá trị biểu thức 
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Câu 28: Cho khối hộp ABCD.A’B’C’D’ có thể tích là 36. Tính thể tích V của khối chóp A.CB’D’. 

A. 
[image: image119.wmf]V18

=

 
B. 
[image: image120.wmf]V6

=

 
C. 
[image: image121.wmf]V9

=

 
D. 
[image: image122.wmf]V12

=

 
Câu 29: Cho hình chóp S.ABCD có cạnh bên SA tạo với đáy một góc 
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. Tính thể tích V của khối chóp theo a. 

A. 
[image: image126.wmf]3

2a3

V

3

=

 
B. 
[image: image127.wmf]3

V3a

=

 
C. 
[image: image128.wmf]3

Va

=

 
D. 
[image: image129.wmf]3

3a

V

2

=

 
Câu 30: Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào?
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Câu 31: Cho bất phương trình 
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 có tập nghiệm là 
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Câu 32: Cho hàm số 
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, trong đó m, n là tham số. Biết giao điểm của hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số nằm trên đường thẳng 
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 và đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image144.wmf](

)

A0;1

. Giá trị của 
[image: image145.wmf]mn

+

 là:

A. 
[image: image146.wmf]mn3

+=-

 
B. 
[image: image147.wmf]mn3

+=

 
C. 
[image: image148.wmf]mn1

+=

 
D. 
[image: image149.wmf]mn1

+=-

 
Câu 33: Biết rằng hàm số 
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 đạt cực tiểu tại điểm 
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Câu 34: Cho phương trình 
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. Tính tổng tất cả các nghiệm thực của phương trình đã cho.

A. 0
B. 1
C. –1 
D. 2017
Câu 35: Tính thể tích V khối lập phương biết rằng khối cầu ngoại tiếp khối lập phương có thể tích là 
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Câu 36: Hàm số nào trong bốn hàm số liệt kê ở dưới đồng biến trên các khoảng xác định của hàm số.
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Câu 37: Cho hàm số 
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. Gọi A, B là 2 điểm thuộc đồ thị hàm số đã cho có hoành độ lần lượt là 
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Câu 38: Tiếp tuyến với đồ thị 
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 tại điểm có tung độ bằng 5 có hệ số góc k là
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Câu 39: Cho hình nón tròn xoay có đường cao 
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 và diện tích đáy là 
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. Tính diện tích xung quanh của hình nón.
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Câu 40: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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[image: image585.emf]Câu 41: Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số dưới đây?
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Câu 42: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 43: Diện tích toàn phần của một hình hộp chữ nhật là 
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. Đáy của hình hộp là hình vuông cạnh a. Tính thể tích V của khối hộp theo a.
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Câu 44: Trong không gian Oxyz, phương trình mặt cầu tâm 
[image: image205.wmf](
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C. 
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Câu 45: Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham só thực m để hàm số 
[image: image211.wmf]mx1
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 đồng biến trên từng khoảng xác định:

A. 
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Câu 46: Hình nón có chiều cao bằng đường kính đáy. Tỉ số thể tích giữa diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của hình nón là:

A. 
[image: image216.wmf]1
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B. 
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C. 
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Câu 47: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a, 
[image: image220.wmf]SAa
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 và vuông góc với đáy. Thể tích V của khối chóp S.ABC theo a là: 

A. 
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Câu 48: Đạo hàm của hàm số 
[image: image225.wmf](
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Câu 49: Trong không gian Oxyz, cho ba vectơ 
[image: image230.wmf](
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. Tìm giá trị thực của tham số m để ba vectơ 
[image: image231.wmf]a,b,c
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 đồng phẳng.

A. 
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B. 
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Câu 50: Khối cầu có thể tích là 
[image: image236.wmf]36
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. Diện tích xung quanh của mặt cầu là 

A. 
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Câu 1: Đáp án C
Phương pháp: 
Đồ thị hàm số 
[image: image241.wmf](
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 và TCN 
[image: image243.wmf]a
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Cách giải: 
Hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
[image: image244.wmf]2x1
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 là 
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Câu 2: Đáp án A
Phương pháp: 
Giải phương trình hoành độ giao điểm, tìm 
[image: image246.wmf]AB

x,x

 từ đó tính 
[image: image247.wmf]AB
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Cách giải: 
Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng 
[image: image248.wmf]yx1
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 cắt đồ thị hàm số 
[image: image249.wmf]2x1
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 là:
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Phương trình có 2 nghiệm 
[image: image251.wmf]AB
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 thỏa mãn 
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Câu 3: Đáp án D
Phương pháp:

[image: image253.wmf](
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 xác định 
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Cách giải: 
ĐKXĐ: 
[image: image255.wmf]2
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TXĐ: 
[image: image256.wmf](
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Câu 4: Đáp án C
Phương pháp: 
Hàm số bậc nhất trên bậc nhất không có cực trị. 
Cách giải: 
Chọn phương án C. Do:

[image: image257.wmf]{
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[image: image258.wmf](

)

43

yx,DRy'4x

==Þ=

, hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image259.wmf]x0

=

 


[image: image260.wmf](

)

2

yx2x2,DRy'2x2

=++=Þ=+

, hàm số đạt cực tiểu tại 
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, hàm số đạt cực tiểu tại 
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, hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 5: Đáp án B
* Định nghĩa tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image265.wmf](
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Nếu 
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 là TCĐ của đồ thị hàm số.

Cách giải: 
ĐKXĐ: 
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Hàm số có 3 TCĐ 
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 Đồ thị hàm số có 2 TCĐ: 
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Đồ thị hàm số có 3 TCĐ: 
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Vậy, để đồ thị hàm số 
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Câu 6: Đáp án A
Phương pháp: 
[image: image586.emf]Bốn điểm đã cho là 4 đỉnh của một hình hộp chữ nhật, nên tâm mặt cầu đi qua 4 điểm đó chính là tâm của hình hộp chữ nhật. 
Cách giải: 
Bốn điểm 
[image: image280.wmf](
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 là 4 đỉnh của một hình hộp chữ nhật, nên tâm mặt cầu đi qua 4 điểm đó chính là tâm của hình hộp chữ nhật và là trung điểm của OD.
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 Tâm của hình hộp chữ nhật đó là: 
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 Bán kính mặt cầu là 
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Phương trình mặt cầu: 
[image: image285.wmf](
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Câu 7: Đáp án A
Phương pháp: 
Đồ thị hàm số 
[image: image286.wmf](
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Cách giải: 
Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
[image: image289.wmf]x2
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Câu 8: Đáp án D
Phương pháp: 
Giải phương trình bậc hai đối với hàm mũ. 
Cách giải:

[image: image290.wmf](
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Vậy, tập nghiệm của phương trình 
[image: image291.wmf]{

}

S1;2

=

 

Câu 9: Đáp án B
Cách giải:
[image: image292.emf]
Dễ thấy ABCE là hình vuông 
[image: image293.wmf]CEED
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Gọi F là trung điểm của CD 
[image: image294.wmf]Þ

 F là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ECD. 

Qua F kẻ đường thẳng d song song với SE 
[image: image295.wmf]Þ

 là trục của tam giác ECD. d 

Gọi G là trung điểm của SE, qua G kẻ đường song song với EF, đường thẳng này cắt d tại I 
[image: image296.wmf]Þ

 là tâm mặt cầu ngoại tiếp chóp S.CDE. I 

Ta có 
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Xét tam giác vuông IEG có 
[image: image299.wmf]22

a3a2a5

RIE

222

æöæö

==+=

ç÷ç÷

ç÷ç÷

èøèø

 

Câu 10: Đáp án A
Phương pháp: 
Tính y’, y’’ sau đó thay vào biểu thức 
[image: image300.wmf]y''2y'y
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Cách giải:
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Câu 11: Đáp án B
Phương pháp: 
Khối hộp chữ nhật có thể tích lớn nhất 
[image: image305.wmf]Þ

 Khối hộp chữ nhật nội tiếp mặt cầu. 
Cách giải: 
Giả sử độ dài các đoạn AB, AD, AA’ lần lượt là a, b, c.

[image: image306.wmf]Þ

 Thể tích khối hộp chữ nhật: 
[image: image307.wmf]Vabc
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Khối hộp chữ nhật có thể tích lớn nhất 
[image: image308.wmf]Þ

 Khối hộp chữ nhật nội tiếp mặt cầu. Khi đó: 
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Ta có: 
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Thể tích lớn nhất có thể của khối hộp chữ nhật là 
[image: image311.wmf]3

8R3

9

, đạt được khi và chỉ khi 
[image: image312.wmf]2R

abc

3

===

 

Câu 12: Đáp án B
Phương pháp: 
Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image313.wmf](
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Cách giải: 
Cho 
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 Đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 13: Đáp án 

Phương pháp: 
Đặt 
[image: image322.wmf](
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, từ đó đưa ra kết luận. 
Cách giải: 
Ta có: 
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Đặt 
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. Phương trình (1) trở thành 
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Nhận xét: Ứng với mỗi giá trị t tìm được thuộc khoảng 
[image: image329.wmf](
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 ta tìm được đúng một giá trị x thuộc khoảng 
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, nên để phương trình (1) có đúng 2 nghiệm phân biệt trong khoảng 
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 thì phương trình (2) có đúng 2 nghiệm phân biệt trong khoảng 
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Bảng biến thiên:
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Để phương trình (2) có 2 nghiệm phân biệt thuộc 
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Kết luận: 
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Câu 14: Đáp án C
Phương pháp: 
Cô lập m. 
Cách giải:

[image: image339.wmf]3232
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Để phương trình đã cho có 2 nghiệm phân biệt thì đường thẳng 
[image: image340.wmf]ym
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 cắt đồ thị hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Để đường thẳng 
[image: image346.wmf]ym
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 2 điểm phân biệt thì 
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Kết luận: 
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Câu 15: Đáp án D
Phương pháp: 
* Định nghĩa tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image351.wmf](
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Nếu 
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là TCN của đồ thị hàm số. 

* Định nghĩa tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Cách giải: 
TXĐ: 
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Ta có: 
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 Đồ thị hàm số có 1 TCĐ 
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Đồ thị hàm số không có TCN.

Câu 16: Đáp án C
Phương pháp: 
Điểm 
[image: image363.wmf](
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Cách giải:
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Để hàm số có 3 cực trị thì 
[image: image366.wmf]m0
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. Khi đó: đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị là:
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Ba điểm cực trị tạo thành một tam giác nhận gốc tọa độ làm trọng tâm
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Vậy 
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Câu 17: Đáp án D
Cách giải:

[image: image370.wmf]423
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Hàm số đạt cực đại tại 
[image: image371.wmf]C
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Câu 18: Đáp án B
Cách giải:

[image: image372.wmf](

)

(

)

(

)

3

2

f'xxx1x3

=-+Þ

 Hàm số 
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 đạt cực trị tại 2 điểm là 
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Đồ thị hàm số 
[image: image375.wmf](
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 được dựng dựa vào đồ thị hàm số 
[image: image376.wmf](

)

yfx

=

 bằng cách: Giữ nguyên phần đồ thị nằm bên phải trục tung, lấy đối xứng phần đồ thị bên phải trục tung, qua trục tung. Do đó, hàm số 
[image: image377.wmf](
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 đạt cực trị tại các điểm: 
[image: image378.wmf]x1,x0
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Câu 19: Đáp án C
Phương pháp:

[image: image379.wmf](
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Cách giải: 
Phần diện tích toàn phần lớn hơn diện tích xung quanh chính là diện tích của 2 đáy:


[image: image380.wmf]đáy
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Câu 20: Đáp án 

Phương pháp: 
Cho hàm số 
[image: image381.wmf]n
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Với 
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Với 
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Cách giải: 

[image: image385.wmf](
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Vậy, TXĐ: 
[image: image387.wmf]{
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Câu 21: Đáp án A
Phương pháp: 
Để tam giác ABC vuông tại C thì 
[image: image388.wmf]AC.BC0
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Cách giải: 
Điểm C có hoành độ dương trên trục Ox, nên đặt 
[image: image389.wmf](
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Ta có: 
[image: image390.wmf](
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Để tam giác ABC vuông tại C thì 
[image: image391.wmf]AC.BC0
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Câu 22: Đáp án B
Phương pháp: 
Lấy 
[image: image393.wmf](

)

(

)

min

MOxyMAMBABMAMBAB

ÎÞ+³Þ+=

 khi và chỉ khi M là giao điểm của AB và mặt phẳng 
[image: image394.wmf](
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Cách giải:
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 A, B nằm khác phía so với mặt phẳng 
[image: image396.wmf](
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Lấy 
[image: image397.wmf](
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 khi và chỉ khi M là giao điểm của AB và mặt phẳng 
[image: image398.wmf](
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[image: image399.wmf](
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 Phương trình đường thẳng AB: 
[image: image400.wmf]x1t
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Giả sử 
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Câu 23: Đáp án D
Phương pháp: 
Đưa về cùng cơ số. 
Cách giải:
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Vậy, tập nghiệm của bất phương trình là 
[image: image403.wmf](
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Câu 24: Đáp án A
Phương pháp: 
Điểm cực trị của hàm số là điểm mà qua đó y’ đổi dấu. 
Cách giải:
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Bảng xét dấu y’:

	x
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[image: image409.wmf]Þ

 Hàm số có 3 điểm cực trị.

Câu 25: Đáp án B
Phương pháp: 
[image: image410.wmf](
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Cách giải: 
[image: image411.wmf](
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Câu 26: Đáp án D
Phương pháp: 
Số chữ số của số tự nhiên N là 
[image: image412.wmf][
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Cách giải: 
Số chữ số của số tự nhiên 
[image: image413.wmf]2017
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Câu 27: Đáp án B
Phương pháp: 
Biến đổi: 
[image: image415.wmf](
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Cách giải: 
Ta có: 
[image: image416.wmf](
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. Khi đó:
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Câu 28: Đáp án D
Cách giải: 
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Mà 
[image: image421.wmf]D.ACD'B.ACB'A'.AB'D'C'.CD'B'

1

VVVVV

6

====

 


[image: image422.wmf]A.CB'D'

1V36

VV4.V12

633

Þ=-===

 

Câu 29: Đáp án C
Phương pháp: 
Diện tích tứ giác có 2 đường chéo vuông góc với nhau: 
[image: image423.wmf]1
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 (a, b là độ dài 2 đường chéo) 
Cách giải: 
Gọi H là hình chiếu của S lên mặt phẳng đáy. 

Tam giác SAH vuông tại H 
[image: image424.wmf]0
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Diện tích đáy: 
[image: image425.wmf]2
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Thể tích khối chóp: 
[image: image426.wmf]23
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Câu 30: Đáp án B
Phương pháp: 
Hàm số 
[image: image427.wmf](
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[image: image428.wmf](
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 và bằng 0 tại hữu hạn điểm. 
Cách giải:
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Bảng xét dấu y’:
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Hàm số 
[image: image432.wmf]3
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Câu 31: Đáp án B
Phương pháp: 
Sử dụng tính đơn điệu của hàm số. 
Cách giải: 
Ta có: 
[image: image434.wmf](
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Xét hàm số 
[image: image435.wmf](
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 Hàm số đồng biến trên 
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Câu 32: Đáp án B
Phương pháp: 
Đồ thị hàm số 
[image: image440.wmf](
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Cách giải: 
Đồ thị hàm số 
[image: image443.wmf]mx1
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Khi đó, giao điểm của hai đường tiệm cận này là 
[image: image446.wmf](
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Do I nằm trên đường thẳng 
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 nên 
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Do đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image449.wmf](
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Câu 33: Đáp án D
Phương pháp:
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Cách giải: 
Cho 
[image: image453.wmf]x0yc
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Hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image456.wmf](
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Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 
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Từ (1), (2) suy ra 
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Câu 34: Đáp án D
Phương pháp:
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Cách giải:
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)

(

)

(

)

2

1

1

tantan

31

31423

3

46

tantan23

1

12462

31

3131

1tantan11.

46

3

pp

-

-

-

ppp--

æö

=-======-

ç÷

pp

+

èø

-+

++

 

Phương trình đã cho tương đương với:


[image: image461.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

xx

x

20172017

4

2017

4

12.23

2311

.2017.

12

123123123

æöæö

-

-

æö

ç÷ç÷

+=

ç÷

ç÷ç÷

èø

----+-

èøèø
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Do 
[image: image464.wmf](
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 nên đặt 
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[image: image466.wmf](
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Giả sử 
[image: image467.wmf]12
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Khi đó:
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Câu 35: Đáp án A
Phương pháp: 
+) Thể tích khối cầu có bán kính R là: 
[image: image472.wmf]3
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+) Thể tích khối lập phương có cạnh bằng a là: 
[image: image473.wmf]3
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Giả sử khối lập phương ABCD.A’B’C’D’ có các cạnh đều bằng a. 

Khi đó: 
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Thể tích khối cầu có bán kính R là: 
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Thể tích khối lập phương: 
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Câu 36: Đáp án A
Phương pháp: 
Xét hàm số 
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Cách giải:
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 Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 37: Đáp án B
Phương pháp: 
Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại A, B song song với nhau 
[image: image494.wmf](
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Cách giải: 
Đường thẳng AB tạo với 2 trục tọa độ một tam giác cân 
[image: image495.wmf]OAB
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 vuông cân tại O 
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 Đường thẳng AB có hệ số góc 
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Mà 
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 Phương trình đường thẳng AB có dạng: 
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Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại A, B song song với nhau:
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 AB có trung điểm 
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Xét phương trình hoành độ giao điểm của (d) và đồ thị hàm số 
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)

(

)

2

x3

x3x10x1

x1

=

é

ê

Û--=Û=-

ê

ê

=

ë

 

Mà 
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Câu 38: Đáp án C
Phương pháp: 
Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image518.wmf](
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 có hệ số góc: 
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Cách giải: 
Gọi 
[image: image521.wmf](
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 là tiếp điểm. 

Theo đề bài, ta có: 
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Vậy, tiếp tuyến với đồ thị 
[image: image524.wmf]2x1
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  tại điểm có tung độ bằng 5 có hệ số góc 
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Câu 39: Đáp án B
Phương pháp: 
+) Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image526.wmf]xq
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+) Diện tích đáy: 
[image: image527.wmf]2
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Cách giải: 
Hình nón có diện tích đáy là 
[image: image528.wmf]2
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Ta có: 
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Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image530.wmf]xq
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Câu 40: Đáp án B
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image531.wmf](
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Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image534.wmf](
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+) Bước 3: So sánh và kết luận: 
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Cách giải: 

[image: image536.wmf](
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Ta có: 
[image: image537.wmf](
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Câu 41: Đáp án B
Phương pháp: 
Nhận dạng đồ thị hàm số bậc bốn trùng phương và bậc ba. 
Cách giải: 
Quan sát đồ thị hàm số, ta thấy: Đồ thị hàm số không phải đồ thị của hàm số bậc ba 
[image: image538.wmf]Þ

 Loại phương án A

[image: image539.wmf]Þ

 Hàm số có dạng bậc bốn trùng phương: 
[image: image540.wmf](
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Khi 
[image: image541.wmf]x
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 thì 
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 Loại phương án C 

Đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image543.wmf](
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 Chọn phương án B.

Câu 42: Đáp án D
Phương pháp: 
Bất phương trình 
[image: image544.wmf](
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Cách giải:
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Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image546.wmf](
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 là 
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Câu 43: Đáp án 

Phương pháp: 
+) Diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật 
[image: image548.wmf](

)

xq

S2abc

=++

 
+) Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật 
[image: image549.wmf](
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+) Thể tích của hình hộp chữ nhật 
[image: image550.wmf]Vabc
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Cách giải: 
Diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật 
[image: image551.wmf]xq
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Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật 
[image: image552.wmf]222
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Thể tích của hình hộp chữ nhật 
[image: image553.wmf]3
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Câu 44: Đáp án D
Phương pháp: 
Phương trình mặt cầu tâm 
[image: image554.wmf](
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 và có bán kính R là: 
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Cách giải: 
Bán kính mặt cầu 
[image: image556.wmf](
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Phương trình mặt cầu: 
[image: image557.wmf](
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Câu 45: Đáp án B
Phương pháp: 
Hàm số đồng biến trên D 
[image: image558.wmf]y'0,xD
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 (dấu “=” xảy ra ở hữu hạn điểm trên D) 
Cách giải: 
TXĐ: 
[image: image559.wmf]{
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Với 
[image: image561.wmf]2
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 thì 
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Vậy để hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định thì 
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Câu 46: Đáp án D
Phương pháp: 
+) Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image564.wmf]xq
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+) Diện tích toàn phần của hình nón: 
[image: image565.wmf]đáy
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Cách giải: 
Theo đề bài, ta có: 
[image: image566.wmf](
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Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image567.wmf]2
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Diện tích toàn phần của hình nón: 
[image: image568.wmf](
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Câu 47: Đáp án A
Phương pháp: 
Thể tích của khối chóp 
[image: image570.wmf]1
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Cách giải: 
Tam giác ABC đều cạnh a 
[image: image571.wmf]2
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SA vuông góc với đáy 
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Câu 48: Đáp án D
Phương pháp:

[image: image573.wmf](
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Cách giải:
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Câu 49: Đáp án D
Phương pháp: 
Để ba vectơ 
[image: image575.wmf]a,b,c
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 đồng phẳng thì 
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Cách giải:
Để ba vectơ 
[image: image577.wmf]a,b,c
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 đồng phẳng thì 
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Ta có: 
[image: image579.wmf](
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Câu 50: Đáp án D
Phương pháp: 
+) Thể tích khối cầu 
[image: image580.wmf]3
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+) Diện tích xung quanh của mặt cầu: 
[image: image581.wmf]2
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Cách giải: 
Khối cầu có thể tích là 
[image: image582.wmf]33
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Diện tích xung quanh của mặt cầu là: 
[image: image583.wmf]22
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